

# SMLOUVA O POSKYTNUTÍ NADAČNÍHO PŘÍSPĚVKU

číslo 23-SB1-031

podle zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

## Článek I - Smluvní strany

*Nadační příspěvek poskytuje:*

**Nadace Partnerství**

se sídlem: Údolní 33, 602 00 Brno

IČ: 45773521

bankovní spojení

č.ú.

zastoupená

zapsaná v nadačním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl N, vložka 42

(dále jen "poskytovatel")

*Nadační příspěvek získává:*

Název organizace: **Město Moravské Budějovice**

se sídlem: **Náměstí Míru 31, 67602 Moravské Budějovice**

IČ: 00289931

číslo účtu korunového/kód

zastoupené: Mgr. Martinem Ferdanem, starostou

(dále jen "příjemce")

## Článek II - Předmět smlouvy

1. Předmětem této smlouvy je poskytnutí nadačního příspěvku ve výši **81 500 Kč** na realizaci projektu **Výsadba na ulici Dopravní**. Příspěvek byl schválen na zasedání správní rady pod jednacím číslem **23-SB1-031**.
2. Prostředky jsou poskytovány na realizaci projektu podle podmínek grantové výzvy a **rozpočtu uvedeného v žádosti o nadační příspěvek**.

## Článek III - Způsob poskytnutí finančních prostředků

1. Příjemce se zavazuje k zaslání zpráv o realizaci projektu dle vzoru v aplikaci Grantys v následujících termínech:

Závěrečná zpráva                      nejpozději **31. 1. 2024**

Monitorovací zpráva                      nejpozději **30. 11. 2026**

V případě, že tyto zprávy a vyúčtování nebudou dodány v určeném termínu, uplatní se následně čl. IV., odst. 2.

2. Shora uvedená částka bude převáděna na účet příjemce nadačního příspěvku v následujících platbách:

1. platba                                      ve výši **62 500 Kč**

2. platba                                      ve výši **19 000 Kč**

3. První platba bude uhrazena na účet příjemce do 30 dnů po podepsání smlouvy oběma stranami, druhá platba do 30 dnů po schválení závěrečné zprávy včetně vyúčtování. Druhá platba může být snížena podle výše uznaných vyúčtovaných výdajů projektu.

## Článek IV - Závěrečná ustanovení

1. Nadační příspěvek je možno použít pouze k nekomerčním účelům dle schváleného projektu.
2. V případě, že zpráva o realizaci projektu nebude dodána do 30 dnů po určeném termínu, pozbývá příjemce nárok na vyplacení 5% z poskytnutých prostředků. V případě, že příslušná zpráva nebude dodána do 60 dnů po určeném termínu, pozbývá příjemce nárok na převedení dosud neprovedených plateb nadačního příspěvku. Zároveň bude příjemce vyzván k dodání finanční zprávy a navrácení nevyužitých poskytnutých prostředků ve lhůtě do 30 dnů. V případě, že zpráva a zbylé prostředky nebudou dodány do 30 dnů od výzvy, zavazuje se příjemce vrátit všechny poskytnuté prostředky.
3. Příjemce se zavazuje, že použije poskytnuté prostředky pouze k účelům naplnění výše uvedeného schváleného projektu. Změny rozpočtu, změny počtu či druhu vysazovaných stromů nebo typu sazenic, změny místa výsadby, změny termínů zpráv a prodloužení lhůt jsou možné pouze s předchozím souhlasem poskytovatele. Žádost o změnu musí být

zaslána poskytovateli v elektronické podobě před uplynutím termínu, poskytovatel vyřídí tuto žádost do 15 dní od jejího doručení.

4. V případě, že příjemce vyúčtuje výdaje nižší, než poskytnutá platba, zavazuje se příjemce vrátit rozdíl poskytovateli do 30 dnů od výzvy k vrácení.

5. Při použití poskytnutých prostředků k jiným účelům než je uvedeno, bez souhlasu poskytovatele, zavazuje se příjemce vrátit poskytnuté prostředky poskytovateli do 30 dnů od výzvy k vrácení. Do splnění předmětu smlouvy dle čl. II a III si strany sjednávají zástavní právo ve prospěch poskytovatele na věci pořízené příjemcem z prostředků získaných z nadačního příspěvku.

6. Realizace výsadby a účelné a hospodárné využití poskytnutých prostředků může být předmětem kontroly ze strany poskytovatele nebo osob pověřených Státním fondem životního prostředí ČR po celou dobu desetileté udržitelnosti projektu.

7. Příjemce se zavazuje informovat veřejnost vhodným způsobem (např. internet) o realizaci projektu, jeho finanční podpoře Nadací Partnerství a spolufinancování Státním fondem životního prostředí ČR. Přitom se zavazuje postupovat podle Pravidel prezentace, která byla příjemci zaslána elektronicky a současně jsou zveřejněna na [www.nadacepartnerství.cz](http://www.nadacepartnerství.cz). V případě nedodržení Pravidel prezentace pozbývá příjemce nárok na vyplacení 5 % z poskytnutých prostředků.

8. Příjemce se zavazuje informovat poskytovatele o veřejných akcích souvisejících s projektem a pozvat zástupce poskytovatele, a to nejméně 2 týdny před jejich konáním, a zaregistrovat vysazené stromy na [www.sazimebudoucnost.cz](http://www.sazimebudoucnost.cz) včetně údajů o počtu a skladbě stromů. V případě nedodržení pozbývá příjemce nárok na vyplacení 5 % z poskytnutých prostředků.

9. Příjemce se zavazuje zajistit následnou dokončovací a rozvojovou péči (zálivka, výchovný řez, kontrola a odstranění kotvicích prvků, hnojení, kypření, odplevelování, ochrana proti chorobám a škůdcům, ochrana před vlivem mrazu, doplňování mulče, náhrada stromku v případě jeho úhynu apod.) po dobu alespoň 3 let od data výsadby a udržitelnost projektu a jeho výstupů (náhrada stromku v případě jeho úhynu) po dobu 10 let od data výsadby. Při výsadbě, ochraně, ošetření stromů a péči o stromy se řídí manuálem sázení stromů dostupným na [www.sazimebudoucnost.cz/manual-stromy](http://www.sazimebudoucnost.cz/manual-stromy). K realizaci výsadby a následné péče si příjemce zajistí odborný dozor s relevantním vzděláním v oboru zahradnictví, zahradní a krajinářské tvorby či lesnictví.

10. Příjemce nadačního příspěvku souhlasí s tím, aby zprávy o podpořeném projektu byly veřejně přístupné. V případě, že výsledkem realizace podpořeného projektu bude produkt, který je "dílem" podle zákona č. 121/2000 Sb., autorského zákona, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "dílo"), příjemce nadačního příspěvku (autor díla) poskytuje poskytovateli oprávnění k výkonu práva takové dílo užit, a to pro všechny způsoby užití, které jsou známy v době uzavření této smlouvy. Tuto licenci příjemce nadačního příspěvku poskytuje poskytovateli na dobu neurčitou, na území celého světa a bezúplatně. Za takové dílo se považují například i fotografie (včetně všech příjemcem poskytnutých fotografií, které jakýmkoli způsobem souvisí s podpořeným projektem), publikace, letáčky a jiné informační materiály poskytnuté poskytovateli v souvislosti s podpořením projektu. Příjemce nadačního příspěvku opravňuje poskytovatele rovněž k postoupení práv udělených touto smlouvou na třetí osobu. Strany této smlouvy si dále sjednávají, že příjemce nadačního příspěvku zůstane i nadále oprávněn takové dílo užit, a rovněž toto právo postoupit na třetí osobu, avšak pouze za předpokladu, že výkon takového práva bude spojen s viditelným označením poskytovatele a označením projektu, v rámci kterého takové dílo bylo vytvořeno. Za viditelné označení je považováno to, které poskytovatel sám uvádí v souvislosti s užitím daného díla v Pravidlech publicity.

11. Příjemce bere na vědomí, že tento nadační příspěvek je předmětem daně z příjmu dle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmu.

12. Příjemce se zavazuje poskytovateli oznámit veškeré nové skutečnosti týkající se jeho názvu, sídla a projektu do 8 dnů ode dne, kdy rozhodná skutečnost nastala.

13. Tato smlouva nabývá účinnosti po podpisu příjemce a statutárního zástupce poskytovatele. Finanční prostředky na realizaci projektu lze čerpat od 1. 5. 2023.

14. Všechna ustanovení této smlouvy se řídí platnými právními předpisy ČR.

15. Tato smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, a to po jednom pro každou ze smluvních stran.

**Za Nadací Partnerství:**

V Brně dne .....

podpis: 

**Za příjemce nadačního příspěvku:**

Mgr. Martin Ferdan, starosta 

V ..... dne .....

podpis: 

## Ověřovací doložka převodu z digitální do analogové podoby podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Převodem dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Vstupující dokument byl podepsán kvalifikovaným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru a platnost zaručeného elektronického podpisu byla ověřena dne 3.11.2023 7:49:39.

Kvalifikovaný elektronický podpis byl shledán platným, dokument nebyl změněn a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno vůči seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů k datu 3.11.2023 7:49:39. Údaje o zaručeném elektronickém podpisu: číslo kvalifikovaného certifikátu 015B26CB, kvalifikovaný certifikát byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru PostSignum Qualified CA 4, Česká pošta, s.p. pro podepisující osobu Mgr. Martin Ferdan, Město Moravské Budějovice.

Elektronický podpis byl označen kvalifikovaným časovým razítkem, založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném nekvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru. Platnost časového razítka byla ověřena dne 3.11.2023 7:49:39.

Kvalifikované elektronické časové razítko bylo shledáno platným, dokument nebyl změněn a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno vůči seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů k datu 3.11.2023 5:27:13. Údaje o časovém razítku: datum a čas 02.10.2023 14:03:09, číslo kvalifikovaného časového razítka 01407269, kvalifikované časové razítko bylo vydáno nekvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru PostSignum Qualified CA 5, Česká pošta, s.p..

Vstupující dokument byl podepsán zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru a platnost zaručeného elektronického podpisu byla ověřena dne 3.11.2023 7:49:39.

Zaručený elektronický podpis byl shledán platným, dokument nebyl změněn a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno vůči seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů k datu 3.11.2023 7:49:37. Údaje o zaručeném elektronickém podpisu: číslo kvalifikovaného certifikátu 015BCE34, kvalifikovaný certifikát byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru PostSignum Qualified CA 4, Česká pošta, s.p. pro podepisující osobu [REDACTED] s.. Elektronický podpis nebyl označen platným časovým razítkem.

**Typ vstupního dokumentu:** .PDF  
**Otisk souboru:** 4C6162470462461D22F24B0A7D89E31C4A461DF8F9A5D25147DD8118A500F29F  
**Použitý algoritmus:** SHA256\_SBB 2.16.840.1.101.3.4.2.1

**Subjekt, který převod dokumentu provedl:**

Město Moravské Budějovice, nám. Míru 31, 67602 Moravské Budějovice, mesto@mbudejovice.cz

**Datum vyhotovení ověřovací doložky:**

3.11.2023

**Jméno a příjmení osoby, která převod dokumentu provedla:**

**Otisk úředního razítka:**